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Onderwerp 

Benoeming en beëdiging wethouder West Betuwe 2022-2026 

 

Beslispunten 

1. Openbaar maken van de onderzoeksresultaten geloofsbrieven door de 

onderzoekscommissie geloofsbrieven. 

2. Benoeming van P.J. (Piet Jan) den Dikken tot wethouder voor de resterende raadsperiode 

2022-2026. 

 

Inleiding 

In verband met het bereiken van de pensioengerechtigde leeftijd, heeft wethouder G. (Govert) 

van Bezooijen zijn ontslag ingediend als wethouder van West Betuwe. 

 

Voor deze vacante plaats heeft de ChristenUnie fractie de heer P.J. (Piet Jan) den Dikken 

voorgedragen.  

 

Conform het bepaalde in artikel 35 van de Gemeentewet benoemt uw raad de wethouder(s). 

Deze benoeming geschiedt eerst nadat de geloofsbrieven van de kandidaat-wethouder is 

onderzocht en in orde bevonden door een onderzoekscommissie, die gekozen is vanuit de 

gemeenteraad. 

 

Zodra de benoemde wethouders hun benoeming hebben aangenomen, leggen zij, in de 

raadsvergadering, in handen van de voorzitter de eed dan wel belofte af. 

 

Besluitgeschiedenis 

Niet van toepassing. 

 

Beoogd effect 

Benoeming en beëdiging van wethouders ter completering van het college van burgemeester 

en wethouders (artikel 35 en artikel 41a Gemeentewet). 
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Argumenten 

1. De raad heeft een commissie onderzoek geloofsbrieven ingesteld, welke onderzoekt of 

de kandidaat-wethouder voldoet aan de vereisten, conform het bepaalde in het 

Reglement van orde van de gemeente West Betuwe 2023, artikel 7 lid 1 en 4. Deze 

commissie bestaat uit 3 leden. 

2. De commissie brengt na haar onderzoek van de geloofsbrieven en na kennisneming van 

de uitkomst van de risicoanalyse integriteit, verslag uit aan de raad van haar bevindingen 

en doet een voorstel voor een besluit, RvO artikel 7 lid 2. 

3. Op voorstel van de commissie geloofsbrieven benoemt de raad (na schriftelijke 

stemming) de wethouder, waarna deze door de voorzitter zal worden beëdigd. 

 

Kanttekeningen 

Artikel 36 Gemeentewet bepaalt dat het aantal wethouders ten hoogste 20% van het aantal 

raadsleden bedraagt, met dien verstande dat er niet minder dan twee wethouders zullen zijn 

(lid 1). Voor West Betuwe betekent dit maximaal 6 wethouders.  

 

De raad kan besluiten dat het wethouderschap in deeltijd wordt uitgeoefend (lid 2) 

In dit voorstel wordt de wethouders voorgedragen voor een fulltime aanstelling.  

 

Duurzaamheid 

- 

 

Financiën 

Bezoldiging en tegemoetkoming in de onkosten vindt plaats conform het bepaalde in het 

Rechtspositiebesluit wethouders en de vastgestelde Verordening voorzieningen wethouders, 

voortkomend uit de bepalingen in de jaarlijkse circulaire van het Ministerie van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijkrelaties. 

 

Uitvoering 

- 

Planning 

- 

Evaluatie 

- 

Communicatie 

Er wordt mededeling gedaan van de benoeming in de gemeentelijke publicatie in het Kontakt 

West Betuwe. Daarnaast worden de benoemde wethouder opgenomen in het 

Raadsinformatiesysteem. Hij is daarna als zodanig bereikbaar voor de inwoners, 

ondernemers en maatschappelijke instellingen voor contact. 

 

de griffier,                                             de voorzitter, 

Hans van der Graaff                     Servaas Stoop 


